

UFFICIO TRIBUTI

#### 

DETERMINAZIONE N°\_\_\_\_\_ DEL\_\_\_\_

OGGETTO: INTEGRAZIONE AD IMPEGNO DI SPESA ANNO 2017 PER SOMME, A FAVORE DI ENEL GREEN POWER SPA, NECESSARIE ALLA REFUSIONE DELLE SPESE DI LITE A SEGUITO SENTENZA SFVOREVOLE EMESSA DALLA COMMISSIONE TRIBUTARIA PROVINCIALE DI MODENA.

#### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

- Vista la determinazione di impegno n. 22 del 12/10/2017 con cui si impegnavano le somme a favore di ENEL GREEN POWER SPA;
- Considerato che il Comune di Montecreto aveva emesso in data 26/7/2016 al n.6 un atto di accertamento e liquidazione per infedele dichiarazione ICI e minore versamento d'imposta per 1 annualità 2010 avverso ENEL GREEN POWER SPA, C.F: 10236451000;
- Visto che conseguentemente a quanto sopra, ENEL GREEN POWER SPA aveva presentato ricorso alla Commissione Tributaria di Modena, in merito all'infondatezza del tributo ICI e delle sanzioni accertate per il 2010, tale assunto al nostro Prot. al n.2362 del 10/10/2016;
- Depositate, in data 27/02/2017 con Ricevuta n. S-405/2017, presso la Commissione Tributaria Comunale di Modena, le controdeduzioni da parte del Comune di Montecreto sulla fondatezza e regolarità di quanto accertato;

La Commissione Tributaria di Modena si è riunita in udienza il 22/03/2017 alle ore 9:00, per discutere del ricorso n. 777/2016, in cui erano presenti il Dott. Lenzu Roberto – Resp. Dir. Entrate del Comune di Montecreto contro il Dr. Di Tanno Tommaso a difesa di ENEL GREEN POWER SPA;

Considerato che in data 22/03/2017 è stata emessa la sentenza n. 271, depositata in segreteria il 27/03/2017, con cui la Commissione accoglieva il ricorso presentato da ENEL GREEN POWER SPA e condannava il Comune di Montecreto alla refusione delle spese di lite, quantificate nella misura di € 2.000,00 (DUEMILA) oltre gli accessori di legge stimati in circa € 500,00# (CINQUECENTO):

Considerato che nella precedente determinazione non erano state computate:

- spese generali pari ad un 10% su € 2000,00 per € 200,00,
- spesa del 4% di € 2000,00 per Cassa e Previdenza per € 80.00:
- IVA al 22% pari ad € 170,00
- Successivamente il Comune di Montecreto, in data 10/7/2017, ha provveduto all'impugnazione della sentenza n. 271/2017 emessa dalla Commissione Provinciale di Modena, depositando apposita istanza di appello presso la Commissione Tributaria Regionale di Bologna;
- Per le motivazioni su esposte pertanto e in attesa dell'esito definitivo, si ritiene opportuno procedere all'impegno a favore della controparte ENEL GREEN POWER SPA, C.F.: 10236451000 con sede in ROMA (RM) Viale Regina Margherita n. 125, della somma di € 2.000,00#(DUEMILA) più gli accessori previsti per Legge e quantificati in circa € 500,00# (CINQUECENTO) in esecuzione di quanto indicato nel dispositivo di sentenza n. 271/2017.
- Vista la delibera di approvazione del Bilancio 2017 n. 7 del 29/03/2017:
- Visto il D.Lgs. 267/2000;



# COMUNE DI MONTECRETO





# PROVINCIA DI MODENA

 Vista la propria competenza ai sensi della deliberazione della Giunta Comunale n° 44 del 06/12/2000 di individuazione della macrostruttura dell'Ente, e del provvedimento del Sindaco n. 1 del 02/01/2018;

#### **DETERMINA**

- 1. Di IMPEGNARE, per le ragioni esposte in premessa, a favore di ENEL GREEN POWER SPA C.F.: 10236451000 con sede in ROMA (RM) Viale Regina Margherita n. 125, la somma di € 450,00#, ad integrazione delle spese di lite nell'accoglimento del ricorso a favore di ENEL GREEN POWER SPA e condanna del Comune di Montecreto, come disposto nella sentenza n. 271/2017 emessa dalla Commissione Tributaria Provinciale di Modena; (Accertamento e liquidazione ICI, atto n. 6 del 27/06/2016 emesso dal Comune di Montecreto).
- 2. Di imputare la spesa sul **cap. 1244** "Oneri da Sentenza sfavorevole" dotato della necessaria disponibilità del Bilancio 2018.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

Castelli dr.ssa Angiolina

\*

PARERE DI REGOLARITA' TECNICA E CONTROLLO DI REGOLARITA' AMMINISTRATIVA Si esprime parere favorevole di regolarità tecnica attestante la regolarità e la correttezza dell'azione amministrativa, ai sensi dell'articolo 147 - bis, comma 1, del vigente Decreto Legislativo n° 267/2000, sul presente atto.

Montecreto, Ii 12 4 18

# VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ATTESTANTE LA COPERTURA FINANZIARIA

Visto il suddetto parere di regolarità tecnica, ai sensi e per gli effetti del combinato disposto degli articoli 151, comma 4, e 147 – bis, comma 1, del D.Lgs. n. 267/2000 sopra citato, si esprime parere di regolarità contabile favorevole e si rilascia visto attestante la necessaria copertura finanziaria. Il presente atto, dalla seguente data, diviene pertanto esecutivo.

Montecreto, 12/4/18

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Castelli\Dr.ssa Angiolina

COMUNE DI MONTECRETO Via Roma, 24 - 41025 MONTECRETO (MO) Tel: 0536-63722 / 63517 Fax: 0536-63470 C.F.: 83000490363 - P.IVA: 00679510362

Sito: www.comune.montecreto.mo.it E-Mail:fiammetta.f@comune.montecreto.mo.it



# **COMUNE DI MONTECRETO**

PROVINCIA DI MODENA





# **CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE**

La presente determinazione è stata affissa all'Albo Pretorio del Comune di Montecreto in data odierna e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi.

Montecreto, lì	Il Responsabile dell'albo